



《晋报财讯》
官方微信公众账号

跌破1.5%大关 货币基金收益降了 咱盾投资者应对有门道

“余额宝收益率越来越低了，跟以前比差距太大了。”昨日，市民徐女士翻看近期天弘货币走势时发现，她前两年购买的余额宝产品收益率呈现不断下降趋势，与此前3%甚至4%的收益率相去甚远。

记者了解到，在市场利率走低的背景下，近期，不少货币基金投资收益遭遇下滑，7日年化收益率全面进入“1时代”，半数产品甚至跌破1.5%，而余额宝作为货币基金的代表，自然首当其冲，持续下滑。这一现象引起了咱盾投资者的关注。



光环不在

昨日零钱理财的佼佼者，此前，余额宝的横空出世，带动了一大批货币基金产品的推出，市场规模与日俱增，也带动了众多投资者了解了货币基金这一产品。

但在市场不断变化之下，近期，货币基金收益率持续下降，不少产品7日年化收益率已跌破1.5%。记者登录支付宝查询余额宝最新收益时看到，天弘基金旗下的一款货币基金产品“中欧滚钱宝货币A”7月24日的7日年化收益率已低至1.45%，其高收益的光环已不再。

这一表现自然不能让投资者满意。“太低了，这点收益让我一点存进去的动力都没有！”家在罗山街道的张希说，“货币基金之前收益高的时候，我甚至不买银行理财，只买余额宝，现在对比下来，余额宝的理财功能大大降低。”

公开数据显示，截至7月10日，全市场364只货币基金中，有182只的7日年化收益率低于1.5%，占比过半。与此同时，绝大多数产品的收益率已降至2%以下，而在今年年初，超过80%的产品收益率超过2%。

货币基金收益率的下降与当前宽松的货币环境密切相关。业内人士分析认为，在经济缓慢修复的背景下，银行间市场流动性充裕，资产荒现象凸显，导致货币基金投资的短期资产收益率整体下降。

货币基金收益率的下降与当前宽松的货币环境密切相关。业内人士分析认为，在经济缓慢修复的背景下，银行间市场流动性充裕，资产荒现象凸显，导致货币基金投资的短期资产收益率整体下降。

寻求替代

通常来说，选择货币基金的投资者优先考虑流动性、风险偏好较低。在货币基金收益持续走低时，哪些可以成为替代产品呢？

“一个是国债，它是由国家发行的债券，具有极高的信用等级和较低的风险。国债的利率通常高于同期银行存款利率，是一种安全且收益相对稳定的投资选择。”

晋江市某国有银行工作人员介绍，另一个则可以选择银行理财产品，从琳琅满目风险各异的产品中，可寻找到适合自己风险偏好的产品。需要注意的是，与货币基金相比，国债和银行理财产品的灵活性较差，期限也较长，投资者要根据自身资金的使用情况来进行选择。此外，一些短债基金也是不少投资者寻求替代的又一选择。

业内人士提醒，消费者在购买不同的理财产品前，应仔细阅读理财产品合同中的各项约定条款，对产品类型、风险等级、适合投资者类型、投资范围、盈亏规则等进行充分了解。不少产品有不同的风险等级，投资者应谨慎选择。例如，部分银行机构将理财产品风险等级由低至高分为R1级（谨慎型）、R2级（稳健型）、R3级（平衡性）、R4级（进取型）、R5级（激进型），不同风险等级代表着不同的投资组合和投资偏好，收益与风险是成正比的，高风险等级可能取得高收益，但同样也对应高风险。投资策略选择上，切记“不要把鸡蛋放到一个篮子里”，注意分散风险，合理布局。

金价波动加剧 多家银行发布风险提示

近期，国内外贵金属市场经历了剧烈波动，金价在持续上涨后回调明显，引发市场关注。记者了解到，包括农业银行、建设银行、平安银行等银行机构就此纷纷发布风险提示公告，提醒投资者注意贵金属交易风险，合理控制持仓规模，保持理性投资态度。

风险提示相继发布

7月17日，农行发布风险提示称，根据《上海黄金交易所风险控制管理办法》的有关规定，上海黄金交易所发布《关于调整部分合约保证金水平和涨跌停板的通知》，对金市通（金交所代理）业务合约涨跌停板进行调整，现将相关调整情况通知如下：自2024年7月17日收盘清算时起，Au(T+D)、mAu(T+D)合约下一交易日起涨跌幅度限制从9%调整为8%。

同日，平安银行发布“关于调整上金所代理业务部分合约保证金比例和涨跌幅度限制的通知”表示，根据上海黄金交易所发布的《关于调整部分合约保证金水平和涨跌停板的通知》，该行黄金现货延期合约的保证金比例和涨跌幅度限制调整如下：自2024年7月17日收盘清算时起，个人客户Au(T+D)、mAu(T+D)、Au(T+N1)、Au(T+N2)合约保证金比例从37%调整为36%，法人客户Au(T+D)、mAu(T+D)、Au(T+N1)、Au(T+N2)合约保证金比例从21%调整为20%，下一交易日起涨跌幅度限制从9%调整为8%。

审慎交易 理性投资

在贵金属价格波动加剧的背景下，建行于7月18日发布风险提示称，当前市场风险提升，请投资者增强风险防范意识，合理控制仓位，及时关注持仓及保证金余额变化情况，理性投资。

平安银行和农行也提醒广大投资者审慎交易，合理控制仓位，充分做好风险防范工作，并提前做好资金安排。

业内人士表示，黄金投资虽然具有潜在的高回报，但同时伴随着一定的风险。在涉足黄金投资领域时，投资者需要全面认识并评估相关风险，建议投资者在专业人士的指导下进行，评估投资机会，并制定符合个人风险偏好的投资策略。同时，投资者应密切关注银行和相关金融机构发布的官方信息。选择产品时，投资者应确保他们的投资行为与自身的风险承受能力相匹配，意味着在选择投资产品和策略时，需要考虑个人的经济状况、投资目标和风险偏好。通过这种方式，投资者可以更好地控制风险，实现资产的稳健增长。

携手共筑坚实健康屏障 热销的“惠闽宝2024”有啥魅力？

近日，由政府指导的福建省（不含厦门）定制型商业医疗保险——“惠闽宝2024”正式上线，其致力于持续提升群众医疗保障水平，减轻参保患者的医药费用负担。这款保险产品不仅价格亲民，更以其广泛的保障范围和便捷的服务赢得了众多市民的青睐。

“惠闽宝2024”有啥优势得以频频热销，又能覆盖哪些保险保障呢？就此，本报连线中华保险晋江支公司总经理张锦安，请他从专业角度为我们解析。

政府指导 保障面更广

据悉，“惠闽宝2024”普惠版129元一年，享450万保障，同时还推出了升级版，179元一年，享550万保障。

“惠闽宝2024”由多政府部门支持与推动，可信度高。”张锦安介绍，“惠闽宝2024”是由国家金融监督管理总局福建监管局、福建省医疗保障局、中共福建省委金融委员会办公室、福建省农业农村厅共同推动，福建省保险行业协会和福建省社会医疗保险协会协调，联合11家实力雄厚的保险公司共同承保，推出的福建省定制型商业医疗保险，旨在为福建老百姓提供更全面优质的医疗保障，持续减轻福建人民的看病就医负担，不断增进民生福祉。

从“惠闽宝2024”所涵盖的内容来看，张锦安表示，普惠版涵盖医保内、医保外、恶性肿瘤及罕见病药品、质子重离子医疗费用等五大保障责任。而升级版在普惠版基础上，保障范围再升级，新增海外特定药品费用保险金保障，丰富恶性肿瘤相关用药产生的个人自费费用及罕见病相关用药产生的个人自费费用保障。

总体而言，“惠闽宝2024”升级版保障面更广（七大保障责任）、保障额度更高（550万保障），更有助于减轻重疾特大疾病、罕见病参保人家庭的疾病经济负担，有效防止人民群众因病致贫、因病返贫。

续保优待 投保更便捷

上个保单年度无理赔健康体投保人，在降低健康体免赔额基础上，“惠闽宝2024”医保目录内住院医疗费用（含门诊慢特病责任）、医保目录外住院医疗费用免赔额再降低。张锦安说，这将惠及连续参保人群，支持鼓励参保人连续投保，让参保人和家人的健康保障不中断，理赔门槛再降低。

同时，“惠闽宝2024”升级版特定高额药品数量扩充至50种，并新增30种海外特定药品，让更多有需要的参保患者及家庭找到好药、用得起创新药。

投保时，投保人可用福建省（不含厦门）职工医保个人账户或家庭共济账户余额为职工本人和家人投保缴费，全家保费无需额外掏现金，投保缴费更轻松。[注：家人是指“职工本人

的父母、配偶及子女”，且具有福建省（不含厦门）基本医保]。

患病可投 理赔更便捷

“惠闽宝2024”投保门槛低、参保面更广，在福建省（不含厦门）常住的城镇城乡居民、创业就业人员、学生群体、新市民、港澳同胞、外国友人等广覆盖，且不限年龄、职业、户籍及健康状况，患病也不影响正常投保。

只要是福建省（不含厦门）基本医疗保险参保人，或是已参加境内异地基本医疗保险的福建省新市民，或是在福建省（不含厦门）居住的未参加境内基本医疗保险的港澳同胞就可参保。

张锦安表示，“惠闽宝2024”支持线上理赔申请及国内特药直付，将为参保人提供更周全、更贴心、更便捷的服务体验。如线上理赔申请无须“跑腿”，极大地方便了参保人和家人，尤其是家有老人和孩子的家庭（注：理赔入口的开放时间请关注“惠闽宝”公众号消息通知）。

值得注意的是，“惠闽宝2024”为参保人量身打造25项健康管理服务，涵盖线上购药折扣、云上中医、门诊预约、就医陪同、重疾诊疗安排、居家检测、齿科福利、眼科福利、养生福利等，为参保人和家人的健康保驾护航，充分享受医疗便利。

作为福建省多层次医疗保障的有益补充，“惠闽宝2024”的上线，致力于用普惠的价格，减轻患者的家庭负担，让普通老百姓也能放心看病。



扫码立即投保

民生银行晋江金井支行 堵截一起电信诈骗案件

本报讯“感谢你们！”近日，由于在防范电信网络诈骗工作中表现突出，中国民生银行泉州晋江金井支行在收到客户王阿姨送来的锦旗的同时，晋江市公安局金井派出所也向该行发出一封感谢信，对该行在防范电信网络诈骗工作中的出色表现给予了高度评价。

7月4日，王阿姨到民生银行晋江金井支行办理手机银行业务时，工作人员凭借敏锐的观察力，迅速识别出了潜在的风险，并立即启动了警银联动机制。银行员工没有选择袖手旁观，而是主动与公安机关取得联系。正是由于银行方面的及时报警和对受害人王阿姨采取的挂失止付措施，成功止损了60万元，为客户挽回了损失，共同阻止了这起电信诈骗案件的发生。

一面锦旗和一封感谢信，体现了民生银行主动扛起行业主体责任的坚定决心。民生银行方面表示，打击电信诈骗是一个复杂的系统工程，需要社会各界共同努力，积极履行社会责任，加强联防联控，共同为防范和打击电信网络诈骗工作做出贡献。

联名信用卡持续“瘦身”

本报讯 近期，联名信用卡“瘦身”现象愈演愈烈。7月12日，交通银行太平洋信用卡中心公告，王者荣耀职业联赛主题信用卡系列产品中的多个卡面将于2024年8月31日起停止发行。中信银行也于7月15日表示，自9月1日起，将停止发行“中信银行锦江WeHotel联名信用卡”。中信银行之前也曾宣布将在8月31日起停止发行“中信银行小米联名信用卡黑科技版”，原该卡持卡人挂失补卡、换卡、到期续卡将换发该行中信银行小米联名信用卡探索版。7月10日，农业银行信用卡中心表示，2024年8月23日起，该行将停发27款信用卡产品，其中包括天鹏到家劳动者版联名信用卡、快狗打车劳动者版联名信用卡、海航联名卡（VISA白金卡）等多款联名信用卡。

联名信用卡停发现象为何频频出现？业内人士表示，部分联名信用卡在发行后，由于种种原因（如宣传不足、优惠力度不大、联名对象吸引力下降等），其活跃度并未达到预期。当银行与联名单位的合作协议到期时，若双方均无继续合作的意愿，则联名信用卡自然会被停发。

对于停发的联名信用卡，多家银行表示，客户已持有的卡片在有效期内仍可正常使用。若持有的联名信用卡到期或需要补换卡等，银行将根据持卡情况，为客户核发银行发行的其他类型信用卡。

工商银行发布银行业首份金融基础设施服务方案

本报讯 近日，中国工商银行围绕“高质量服务金融基础设施 高水平建设金融要素市场”主题举办发布会，发布中国银行业首份金融基础设施服务方案。

此次发布的《中国工商银行服务金融基础设施方案》将从三方面提升服务金融基础设施能力：一是结算服务更加协同化。以稳定的结算服务为基础，通过服务场内交易结算、应急管理和跨境互联互通，全力保障金融交易全场景结算。二是代理服务更加个性化。以健全的代理服务为载体，通过集中清算代理、境内外币代理清算、本外币代理清算、代理交易与结算，高质高效响应金融基础设施差异化需求。三是保障服务更加数字化。以数字化能力为依托，通过打造核心系统重构方案、金融科技融合方案、软硬件自主建设方案，以科技引领提升核心技术自主可控性。

活动现场，工商银行与上海黄金交易所、上海清算所、跨境清算公司、上海票据交易所、上海保险交易所等五家金融基础设施签订了战略合作框架协议。工商银行将与各家金融基础设施在服务实体经济、防范化解重大风险、金融高水平双向开放、信息技术合作、人才交流与课题研究等领域开展全方位、深层次、宽领域的合作。

警惕！“刷流水”有陷阱

近年来，网络贷款以门槛低、放款快、无抵押等特点，受到年轻消费者的青睐，但消费者在享受高效快捷的同时，也面临着信息泄露、过度借贷等风险。消费者选择贷款产品时，要如何提高警惕，认清“刷银行流水”骗局？本期我们重点关注。

认清不良网贷套路

近日，河北金融监管局披露了一起典型的网络贷款诈骗案。

王先生因个人征信问题无法在银行办理贷款，通过一则“贷款0抵押、秒放款”的广告，联系到了所谓的贷款公司。对方以王先生征信有问题为由，提出需“刷银行流水”提高综合评分才能放款，并承诺免费帮助王先生“刷银行流水”。

王先生在对方指引下，将对方转入的资金分批转给指定银行账户。然而，几笔账目过后，王先生发现自己的银行账户被冻结，无法继续转账。最终，王先生不仅未能获得贷款，还因涉嫌“帮信罪”被公安机关传唤调查。

本案例中，不法分子在网络平台投放虚假贷款广告，以低息为诱饵，诱导有资金需求的王先生主动进入“陷阱”。他们以消费者“资质不足、评分低”为由，诱导消费者“刷银行流水”，实际上是利用消费者的银行账户进行转账“洗白”。最终，王先生不仅未能获得贷款，还因此陷入法律纠纷。

增强个人信息保护意识

“个人的‘一证两卡’，即身份证、银行卡、手机卡要妥善保管，不随意透露个人信息及银行账号。”晋江不少银行工作人员表示，消费者切勿出售或出借身份证、银行卡、手机卡等个人重要信息，不轻信网络虚假宣传，不轻易点击来历不明的链接、不随意扫描没有安全保障的二维码、不随便在陌生链接中填写个人信息，增强自己的个人信息保护意识，不给不法分子有可乘之机。

当前，网络贷款产品种类多，梳理发

现，不法分子利用不良网贷侵害消费者合法权益主要表现为：一是以低息、免抵押、无门槛、高额度等为诱饵，虚假宣传，诱导贷款，各种“校园贷”“培训贷”“套路贷”层出不穷。二是隐瞒实际利息标准，收取高额的手续费、服务费、权益费，甚至“砍头息”等。三是泄露消费者个人信息，逾期后进行暴力、恐吓、欺诈骗等不正当催收，影响消费者正常工作和生活秩序。

面对“刷银行流水”骗局，消费者应谨记正规金融机构不会让消费者“刷银行流水”，以消费者“资质不足、评分低、提高综合评分”等为由，免费为消费者“刷银行流水”的行为都是骗局，消费者不但无法获得贷款，还可能涉嫌犯罪。消费者切勿接收、转移来历不明的资金，如有贷款需求，应前往正规金融机构办理。若与金融机构发生消费纠纷，应通过正常渠道维权，及时向金融机构投诉或向行业调解组织申请调解，必要时可根据合同约定，申请仲裁或向法院起诉。

分类广告 2024年7月26日 星期五

广告热线:13305077599 微信同号

温馨提示
办理各类证件遗失登记手续,可直接对接客服人员办理,隔天即可刊登。

遗失声明
晋江市深沪镇柳山村柳北路71号,林志坚、林志猛不慎遗失于1985年7月3日办理的建筑物用地证书存根NO.0025212原件,坐落地名:坐东北向西南,土地面积叁分捌厘玖毫,四至情况:东:滴水,西:滴水,南:滴水,北:滴水,特此声明。
声明人:林志坚 林志猛
2024年7月26日

遗失声明
晋江市磁灶镇篮球协会不慎遗失社会团体法人登记证书正、副本原件,统一社会信用代码:51350582341545607B,现声明作废。
晋江市磁灶镇篮球协会
2024年7月26日